
2023 m. Anykščių rajono Užimtumo didinimo programos teikiamų paslaugų nauda ir dalyvių 

lūkesčiai. 

Tyrimo metu buvo apklausti (anketavimo būdu) 25 iš 38 Užimtumo didinimo programos dalyviai. 

 

 

1. Didžiąją apklaustųjų dalį sudaro asmenys, kurių amžius 50 metų ir daugiau, o 16 procentų 

sudarė asmenys, kurių amžius nuo 19m. iki 25m. 

 

2. Didžioji dalis apklaustųjų buvo moterys. 

 

16%

40%
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DALYVIŲ AMŽIUS

19-25 metai 26-50 metai 50 ir daugiau metų

60%

40%

DALYVIŲ LYTIS

Moteris Vyras



3. Didžioji dalis apklaustųjų paslaugomis naudojosi kartą į savaitę, o 11 procentų paslaugomis 

naudojosi bent kartą į mėnesį. 

 

 

4. Beveik vienodai pasiskirstė apklaustųjų atsakymai, kokiomis paslaugomis pasinaudojo. 
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25%
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DALYVIŲ NAUDOJIMASIS TEIKIAMOMIS 
PASLAUGOMIS

Kartą į savaitę Kartą į dvi savaites Kartą į mėnesį
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TEIKIAMOS PASLAUGOS

Finansinio raštingumo konsultacijos Asmens motyvacijos skatinimo konsultacijos

Pavėžėjimo paslauga



 

5. 92 procentai apklaustųjų suteiktų paslaugų naudą įvertino labai gerai. 

 

 

 

6. Didžiosios dalies apklaustųjų lūkestis, baigus dalyvauti programoje, susirasti darbą. Likusi 

dalis apklaustųjų nurodė lūkesčius naujų žinių įgijimui ir aplinkos pakeitimui. 
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8%

DALYVIŲ POŽIŪRIS APIE SUTEIKTŲ PASLAUGŲ NAUDĄ

Labai gerai Gerai Vidutiniškai Blogai
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DALYVIŲ LŪKESČIAI BAIGUS DALYVAUTI PROGRAMOJE

Baigus programą rasti darbą Įgyti naujų žinių Pakeisti nusistovėjusią aplinką


